



17 января 2020 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил среднюю школу № 6 г. Новочеркасска и провел с учениками четвертых классов духовно-просветительскую беседу.

Священник рассказал детям о православном празднике Крещения Господня. Протоиерей Георгий рассказал историю праздника, объяснил назначение освященной в этот день воды, которую во многих семьях приносят из храма родители и бабушки с дедушками.

Также клирик храма рассказал о традиции в этот день делать «иордани» на водоемах и окунаться в воду.

Школьники внимательно слушали священника и задавали вопросы.

